
Хути испалили три пројектила на два брода у Црвеном мору: Оштећен британски нафтни танкер
субота, 27 април 2024 10:51

ВАШИНГТОН - Америчка војска саопштила је да су јеменски побуњеници Хути
лансирали три противбродска балистичка пројектила на два брода у Црвеном мору,
при чему је лакше оштећен један британски нафтни танкер.

  

  

Америчка Централна команда (ЦЕНЦОМ) навела је у петак у објави на платформи X да
је оштећен нафтни танкер МВ Андромеда Стар, као и да је један пројектил пао у
близини другог брода, МВ Маиша, али га није оштетио.

  

Хути од новембра прошле године нападају ракетама и дроновима комерцијалне бродове
у Црвеном мору и Аденском заливу у знак, како наводе, подршке палестинској
милитантној групи Хамас у сукобу са Израелом у Појасу Газе.
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Ракете Хути побуњеника оштетиле танкер у Црвеном мору

  

Јеменски Хути побуњеници испалили су балистичке ракете на танкер који је пловио
Црвеним морем, а напад је изазвао мању штету на пловилу, објавиле су власти.

  

Хути побуњеници испалили су три ракете јуче у нападу у којем је оштећен танкер
„Андромеда Стар“ који је пловио под заставом Панаме, саопштила је америчка војна
Централна команда.

  

Хути су последњих дана поново појачали нападе на бродове у Црвеном мору после
релативног затишја у кампањи чији је циљ да подрже Палестинце у израелском рату са
Хамасом у појасу Газе. Због њихове кампање смањен је број бродова који пролазе кроз
тај пловни пут важан за светску трговину

  

Приватна безбедносна фирма Амбреј саопштила је да је танкер укључен у трговину
везану за Русију, и да је пловио из Приморска у Русији, за Вадинар у Индији.

  

Војни портпарол генерал Јахја Сари је рано јутрос преузео одговорност Хута за напад у
снимљеном саопштењу које су побуњеници објавили. Он је рекао да је танкер „директно
погођен“.

  

Још један брод под заставом Антигве и Барбадоса, којим управља Либерија, такође је
био у близини у време напада, саопштила је америчка команда.

  

Напад се догодио код места Мока у Јемену близу мореуза Баб ел Мандеб који повезује
Црвено море са Аденским залвом.

  

Хути су од новембра прошле године извели више од 50 напада на бродове, запленили
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један и један потопили, према подацима америчке поморске управе.

  

Број напада Хута смањен је последњих недеља од када су на мети америчке ваздуђне
кампање у Јемену.

  

Амерички званичници спекулисали су да је могуће да побуњеницима понестаје оружје
као последица ваздушних напада против њих и после редовног испаљивања дронова и
ракета последњих месеци. Међутим, од среде су била најмање још два напада за које су
Хути преузеоли одговорност.

  

Хути су саопштили да ће наставити нападе док Израел не прекине рат у Гази. Рат
Израела и Хамаса почео је 7. октобра после напада Хамаса на израелску територију.

  

(РТВ, Данас)
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